

区公安分局

提前行动开展安全检查 高峰时段适当控制流量

全力做好群众扫墓安全维稳工作

本报讯 按照市政府和市公安局清明节群众扫墓服务接待有关工作部署,2014年清明节群众扫墓集中接待日从3月29日~4月7日,共计10天。其中,3月29、30日,4月5、6、7日为重点接待日;3月31日,4月1、2、3、4日为一般接待日。

为协助民政部门做好清明期间群众祭扫活动安全秩序维护工作,石景山区公安分局针对辖区内八宝山革命公墓、人民公墓、老山骨灰堂和福田公墓四处群众主要的扫墓场所,制定了周密的安全保卫工作方案。届时,分局将安排百余名警力到现场开展秩序维护工作,全力确保群众祭扫活动“安全、有序、文明、和谐。”

3月29日,我区迎来第一个扫墓高峰。为给群众创造一个安全的祭扫环境,分局提前行动,会同民政部门提前一周即对八宝山革命公墓、人民公墓、老山骨灰堂和福田公墓四大墓区进行了全面安

全大检查,落实安全监管职责。针对今年北京天气干燥,雨水少的季节特点,为减少火灾隐患,分局进一步加大了隐患排查力度。消防部门提前介入,及时组织墓区管理人员对重点部位的杂草和垃圾进行了清除,并对安全防护设备和消防器材进行了安检更新;内保部门超前组织,对各墓地、骨灰堂的工作人员进行了岗前安全教育,并组织相关部门成立了专门的巡防队,每日深入墓地、陵区,开展拉网式排查,加强墓区周边巡视和看护。

据了解,今年清明祭扫高峰日相对较为集中,又恰逢天气转暖,市民祭扫与游园踏青活动集中交汇。为了应对各墓区可能出现的人流高峰,分局进一步加强了安全监管力度,高峰时段如果人员过于集中,将采取限时限量措施适当控制人流。针对人员密集、区域相对狭小的重点部位,现场执勤民警将随时测算扫墓人数和车辆,每半小

时与指挥部互通一次信息,一旦濒临饱和,将放缓人员进场速度控制客流,严防发生人员拥挤。与此同时,分局与交管部门提前进行了工作对接,届时将加强车辆的疏导,确保交通秩序良好。

此外,分局也特别提示市民朋友,祭扫请尽量错开高峰时段,以防拥挤。每年清明期间,上午祭扫的人最多,9时至11时将是一天之中的高峰时段。14时~15时将出现一天中的第二次峰值,15时以后,人员将逐渐减少。另外,因为公墓附近的停车场有限,建议群众乘坐地铁或公交车前往公墓,最好不要驾车。如果驾车前来,请机动车司机不要将贵重物品放在车内和车辆后备箱,以免给不法分子造成可乘之机。

为做好秩序维护工作,分局和民政部门已经做好应对各类突发事件处置工作的准备,一旦遇有突发情况,请前来祭扫群众一定要服

从现场民警和工作人员的指挥,配合做好秩序维护工作。

老山派出所和苹果园派出所将集中处理墓区及周边各种治安问题。八宝山派出所也将在地铁站南侧设立治安处理点,处理清明节期间八宝山地铁周边地区发生的治安问题。

石景山公安分局报警电话:010-68873814。

老山派出所报警电话:010-88971590

八宝山派出所报警电话:010-68652234

苹果园派出所报警电话:010-68836781 师彦哲



区法院

成功执结一起擅自改建房屋和违约转租案件



本报讯 近日,北京市环境优美工程公司为石景山区法院执行二庭送来两面锦旗、两封表扬信。称赞执行二庭“公正司法、廉洁为公”,表扬李青松法官“一心一意为民办事、依法

执行快速到位”。

北京市环境优美绿化工程公司将位于石景山苹果园地区的林业用地(即琅山苗圃)出租给自然人申宗奎使用。承租人申宗奎在明知租赁场地系林业用温室大棚的情况下,未经有关部门审批将温室大棚改建为100多间简易住房对外出租,按每月数百元收取租金。出租人就承租人擅自改建的侵权行为和未经同意转租违约责任多次协商未果,故依法起诉要求停止侵

害,并恢复占地原状。在审理过程中,经石景山房地产测绘队测定申宗奎自建房屋面积共计1607.58平方米。区法院做出判决,判令申宗奎将全部建筑物所占用的场地腾空交付给北京市环境优美绿化工程公司。鉴于此案涉及人员多,人员结构复杂,且存在不稳定因素,执行二庭高度重视此案,多次召开会议研究部署工作。李青松及全体人员更是加班加点执行此案,通过多次调查了解到此案院内居住

人员多达96户、204人,对法院执行工作抵触情绪大,甚至怀有敌意。对此,李青松对96户租户逐一谈话,化解矛盾、解决困难,最终所有租户都配合法院自动腾退了房屋。 刘洋提供



走近代表

李宁:选民的肯定自我价值的体现

石景山区城管监察大队老山地区分队队长李宁,始终坚持执法为民、服务百姓的理念,立足本职,关心维护群众的利益,在饱受争议的城管工作中获得诸多好评。2012年3月11日,她荣获北京市城管执法系统“第七届首都城管巾帼之星”;同年12月11日,李宁及她带领的老山分队分别荣获十佳城管队员和首都十佳城管分队殊荣。2012年,李宁还当选为北京市党代表,2013年老山分队获北京市工人先锋号。2011年12月,李宁光荣当选为石景山区第十五届、老山分队辖区人大代表。

李宁:“大家选我当代表,这是对我的信任。切实让百姓得到实惠,是对城管和人大代表形象的双重提升。”

翠谷玉景苑小区地处山坳,所属的玉泉西街胡同横跨不到四米,居民自2004年入住后就一直没有公交线路,居民的出行一直被混乱的交通所困扰。为此,辖区选民向李宁反映,能否协调相关部门开通公交线路。在人大老山代表联组的协助下,李宁积极联系交通委等部门沟通,加宽胡同道路,便捷的特11路也于2013年中秋节当天开通了。翠谷玉景苑小区居民十分满意,向李宁送来了“尽职责心系百姓,创和谐为民解忧”的锦旗,表达了选民对人大代表的充分肯定。

2012年7.21暴雨后,区领导对城乡结合部

的梁公庵地区比较关注。该地区位处山脚下,平房较多,污水排放不畅,生活垃圾乱堆放,存在安全隐患。另外,该区域和海淀交界处有一块工地挖槽后,极易造成雨后滑坡泥石流,给行人造成不便和危险。一次,李宁在人大联组会上提出了解决梁公庵地区历史遗留问题的相关建议。在老山街道的帮助下,相关部门加粗了排水管道,重新修理了路面,与海淀区协商将污水的处理纳入了市政工程。

两年来,在李宁的深入调研和积极协调下,在翠谷玉景苑小区建立了两个便民菜站,不仅缓解了居民的“菜篮子”问题,也有效解决了无照经营的管理难题。

北京奥运会期间,玉泉西街的大菜市场被拆除,市场内300摊固定商户便海撒胡同里经营,不到四米的胡同被挤得满满当当,不仅给居民出行带来不便,买卖争议和偷抢、斗殴等现象时有发生,潜在发生刑事案件。为此,李宁提出利用何家坟边角地建立菜市场的建议,得到了老山街道等部门的大力支持。在北京金宝山投资有限公司的鼎力协助下,集中商户于市场,由公司派专人管理,只收取相关的管理费用。因市场位置较偏,且作为代征地准备投入使用,市场运作受到诸多影响。但不可否认的是,李宁代表千方百计为民履职的举措,切实缓解了居

民面临的衣食住行难题。李宁表示:“在今后工作还要进行大量的调研和论证,尽量满足百姓的多方需求。”可喜的是,李宁建议的同样利用边角地建立的梁公庵大院菜市场,至今运转得不错。

李宁:“城管工作常常不被人理解,应把服务和教育放在首位,不应只把执法放在第一位,切实维护群众利益。”

曾有12年当兵经历的李宁,2003年退役后选择当城管,她在工作中雷厉风行,不断摸索、创新城管工作。

一次,李宁接到辖区居民的举报有人养鸡扰民。经了解发现,年近90岁的周奶奶,一人在家养了两只公鸡做伴。一天,李宁和同事上门找周奶奶做工作。一敲门,门只开了条小缝儿,还没等李宁开口说话,只听周奶奶“咣”的一声把门关上了,并放话绝不杀鸡。转天,李宁换了便装独自上门,并带上小礼物,周奶奶总算让她进门了。这次李宁绝口不提处理鸡的事情,而是和周奶奶拉起了家常。随后的一段日子里,李宁隔三岔五到老人家里打扫卫生,或帮老人理发。周奶奶被感动了,心一下子软下来,主动叫人把鸡处理了。李宁顺利完成了工作,得到了老人的认可,她也从中感受到了将心比心的欣慰感。

2003年至今每年的“3.15”,李宁都会带领

老山城管分队的队员,在所辖社区围绕城管职能、假秤、无照经营、随意张贴小广告等内容,结合案例向相关企业和居民讲解,传授相关知识。老山城管分队在老山地区招募监督志愿者时,得到居民的热烈响应。

老山城管分队还与玉泉路小学、实验二小以共建的形式,通过学生作文展览、调查问卷等方式进行教育宣传,让学生从内心抵制无照经营。并在小学成立了城管小卫士,让学生们参与、学习执法活动,如清理小广告。“对孩子在行动中潜移默化地熏陶,成就是根深蒂固的,也会导致国民素质整体的提高”,李宁如此感触地说。

真心付出必然会得到丰厚回报。近年来,李宁带领老山城管分队收到群众和社会单位赠送的锦旗百余面、表扬信近百封。李宁认为,这是她作为城管、人大代表价值的体现,今后她将更好地为大家做好服务工作。 张媛

